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Про виконання освітніх програм 

у І семестрі 2024/2025 н.р.

З метою організованого завершення  І семестру, згідно з планом роботи гімназії  на 2024/2025 н.р. адміністрацією закладу було проаналізовано виконання освітніх програм у 1-9 класах за І семестр 2024/2025 н.р.
Перевірено:
1. Кількість годин відведених на вивчення предметів за навчальними програмами.

2. Фактична кількість використаних годин:

· використання годин інваріантної та варіативної складових навчального плану;

· відповідність вивчення навчального матеріалу календарному плануванню;

· послідовність вивчення навчального матеріалу і дотримання кількості годин, визначених програмою на кожну тему.

3. Виконання вчителями вимог навчальних програм:

· кількість проведених контрольних, лабораторних, практичних робіт згідно з графіком; творчих робіт, робіт з розвитку зв’язного мовлення, уроків позакласного читання;

· розподіл навчального матеріалу;

· оцінювання навчальних досягнень учнів;
· проведення тематичного оцінювання у 8-9 класах навчальних досягнень учнів згідно з графіком тематичного оцінювання.

Викладання навчальних предметів здійснювалося згідно навчального плану, складеного відповідно до вимог чинних нормативно-правових документів з питань розвитку системи загальної середньої освіти та освітніх програм для 1-9 класів. Водночас, у процесі викладання використовувалися сучасні методи та інноваційні технології, спрямовані на підвищення ефективності навчання та мотивації учнів. Учителі активно застосовували інтерактивні засоби навчання, організовували проєктну діяльність та проводили навчально-виховні заходи, що сприяли всебічному розвитку учнів.
Внаслідок перевірки було встановлено, що педагогічні працівники в своїй роботі керуються державними навчальними програмами на поточний навчальний рік, методичними рекомендаціями МОН України щодо викладання навчальних предметів у 2024/2025 н.р. Окрім того, педагоги активно використовують сучасні методики та технології навчання, які сприяють підвищенню якості освіти та розвитку учнів. Регулярно проводяться внутрішні та зовнішні тренінги для вдосконалення професійних навичок викладачів, а також здійснюється моніторинг та оцінка навчальних досягнень учнів з метою забезпечення високого рівня освіти.

Навчальний процес у закладі організований відповідно до робочих навчальних планів. Згідно з ними навчання у 2024/2025 н.р. тривало з 2 вересня 2024 р. по 20 грудня 2024 року. З метою виявлення стану виконання навчальних планів та програм було проведено співбесіди адміністрації з учителями, перевірено навчальну документацію, журнали навчальних досягнень учнів, поурочно-тематичні плани, з метою з’ясування рівня виконання навчальних планів та програм.

Під час перевірки зверталася увага на якість і своєчасність виконання навчальних програм, зміст програмового матеріалу з кожної теми і запис виконання його в журналі, проведення передбаченої кількості контрольних, практичних, лабораторних робіт,  оцінювання навчальних досягнень, умінь та навичок учнів. Питаннями виконання навчальних планів та програм адміністрація закладу системно проводила моніторинг під час відвідування уроків, визначаючи в процесі аналізу уроків послідовність і якість виконання програм.

Також перевірялося забезпечення умов для реалізації учнями самостійної та групової діяльності, використання інноваційних методів та засобів навчання. Було звернуто увагу на рівень взаємодії учнів та вчителів, організацію позакласних заходів та гуртків, а також наявність і якість навчально-методичного забезпечення. Результати перевірки були обговорені на засіданны  педагогічної ради, де були визначені конкретні кроки для поліпшення навчально-виховного процесу.

У 1-4 класах розподіл годин за програмою у календарно-тематичному плануванні відповідає новим освітнім стандартам. Згідно з Державним стандартом початкової освіти, отримання даних, їх аналіз та формулювання суджень про результати навчання учнів здійснюють у процесі:

- формувального оцінювання, мета якого – відстеження особистісного розвитку учнів й опанування навчального досвіду;

- підсумкового оцінювання, мета якого – співвіднести навчальні досягнення учнів з обов’язковими / очікуваними результатами навчання, визначеними Держстандартом або освітньою програмою.

Перевірка  5-9 класів засвідчила встановлену програмою достатню кількість уроків розвитку мовлення,  української мови та літератури, зарубіжної літератури. Вчителі здійснюють індивідуальний підхід до оцінювання говоріння, читання мовчки, діалогу, усного переказу, усного твору.

Крім того, було виявлено, що вчителі використовують різноманітні педагогічні методики, спрямовані на розвиток критичного мислення та творчих здібностей учнів. Важливим аспектом є залучення інтерактивних методів навчання, які сприяють активній участі учнів у навчальному процесі. Зазначені методики забезпечують не тільки формування знань, умінь та навичок, але й виховання особистості, здатної адаптуватися до змінних умов сучасного суспільства.

Усі навчальні програми з іноземної мови зорієнтовані на кінцеву мету та завдання щодо вивчення іноземної мови та відображають основні методичні прийоми, необхідні для їх реалізації. При складанні календарно-тематичних планів з іноземної мови, збережено змістову частину програми за рахунок раціонального використання годин на проведення форм контролю з чотирьох видів мовленнєвої діяльності (аудіювання, говоріння, читання, письма).

Додатково, програми враховують індивідуальні особливості учнів, що сприяє оптимізації процесу навчання та досягнення високих результатів. Викладачі використовують сучасні підходи до навчання, зокрема інтерактивні методи та засоби ІКТ, що забезпечує цікавість та активну участь учнів у навчальному процесі. Важливу роль відіграє і систематичний контроль за успішністю учнів, що здійснюється шляхом проведення регулярних тестувань, контрольних робіт та проектних завдань. Усі ці заходи спрямовані на всебічний розвиток мовленнєвих навичок та умінь учнів, що відповідає сучасним вимогам до навчання іноземних мов.

На кінець семестру дотримано кількість видів контролю навчальної діяльності в 5-9 класах з математики, історії, виконання лабораторних та практичних робіт з фізики, біології, природознавства, географії, інформатики. Зокрема, проведено всі заплановані комплексні  контрольні роботи, тестування, практичні та лабораторні заняття, що відповідають вимогам навчальних програм.
У І семестрі 2024/2025 навчального року також звернули увагу на успішність учнів 5-9 класів. Метою оцінювання було визначення рівня знань та вмінь учнів з основних предметів навчальної програми.

Методи оцінювання
Для оцінювання учнів використовувались такі методи:

· Письмові контрольні роботи

· Тести

· Усні опитування

· Практичні роботи

· Проєкти

Підсумки оцінювання
5 клас:
- Середній бал -  8,48
- Відсоток учнів, які отримали оцінки високого рівня (10-12 балів): 26 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки достатнього рівня (7-9 балів): 52 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки середнього рівня (4-6 балів): 22 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки початкового рівня (1-3 бали): -- %

6 клас:
- Середній бал – 7,95
- Відсоток учнів, які отримали оцінки високого рівня (10-12 балів):  8 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки достатнього рівня (7-9 балів): 64 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки середнього рівня (4-6 балів): 28 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки початкового рівня (1-3 бали): - %

7 клас:
- Середній бал – 7,94
- Відсоток учнів, які отримали оцінки високого рівня (10-12 балів): 13 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки достатнього рівня (7-9 балів):  50 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки середнього рівня (4-6 балів):  37 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки початкового рівня (1-3 бали): -- %

8 клас:
- Середній бал – 7,42
- Відсоток учнів, які отримали оцінки високого рівня (10-12 балів): ---%

- Відсоток учнів, які отримали оцінки достатнього рівня (7-9 балів):  59 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки середнього рівня (4-6 балів): 41 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки початкового рівня (1-3 бали): --- %

9 клас:
- Середній бал – 8,05
- Відсоток учнів, які отримали оцінки високого рівня (10-12 балів): 16 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки достатнього рівня (7-9 балів):  68 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки середнього рівня (4-6 балів):  16 %

- Відсоток учнів, які отримали оцінки початкового рівня (1-3 бали): -- %

Порівняльний аналіз
Аналізуючи результати оцінювання, можна зробити висновок, що успішність учнів 5-9 класів є порівняно нормальною, але деякі учні потребують додаткової уваги. Зростає кількість учнів, які отримують оцінки високого рівня, та зменшується відсоток учнів, які отримують оцінки середнього та початкового рівнів.

Рекомендації
· Підвищувати мотивацію учнів до навчання через інтерактивні методи викладання.

· Організовувати додаткові заняття для учнів, які мають труднощі у навчанні.
· Залучати батьків до освітнього процесу для покращення успішності учнів.
Оцінювання учнів 5-7 класів за Новою українською школою (НУШ) має кілька важливих аспектів, які слід враховувати:

- Формувальне оцінювання: Це оцінювання, яке проводиться на регулярній основі протягом навчального року. Воно спрямоване на виявлення і розуміння прогресу учня, а також надання зворотного зв'язку, щоб допомогти учням покращити свої знання та вміння.

- Самооцінювання і взаємооцінювання: Учні активно залучаються до процесу оцінювання, оцінюючи власні досягнення та успіхи своїх однокласників. Це розвиває у них відповідальність за власне навчання та вміння критично мислити.

- Критерії оцінювання: Оцінювання проводиться за чіткими критеріями, які є зрозумілими як для учнів, так і для вчителів. Це дозволяє забезпечити об'єктивність і прозорість процесу оцінювання.

- Інтегроване оцінювання: Оцінювання знань та вмінь учнів проводиться у контексті інтегрованих тематичних блоків, що дозволяє учням бачити зв'язок між різними предметами та використовувати знання на практиці.

- Підтримка індивідуальних освітніх траєкторій: Вчителі враховують індивідуальні особливості учнів і адаптують методи та засоби навчання відповідно до потреб кожного учня., зокрема учнів з ООП
Оцінювання за НУШ спрямоване на розвиток критичного мислення, творчого підходу до вирішення завдань та формування навичок, необхідних у сучасному суспільстві.

Загалом, заходи щодо контролю навчальної діяльності та впровадження індивідуального підходу до учнів дозволили забезпечити високий рівень якості освіти та ефективність навчального процесу.
На початку вересня навчального року, згідно з планом внутрішнього контролю, адміністрацією було перевірено поурочно-тематичні плани вчителів. До уваги бралися загальна кількість уроків, кількість тематичного оцінювання, контрольних, лабораторних, практичних робіт.

Крім цього, було проаналізовано відповідність навчальних матеріалів вимогам навчальних програм, а також рівень підготовки вчителів до проведення уроків. Особлива увага приділялася забезпеченню умов для самостійної роботи учнів та використанню інтерактивних методів навчання. В ході перевірки було виявлено високий рівень організації навчального процесу та належне ведення навчальної документації. На основі отриманих даних адміністрація закладу розробила рекомендації для подальшого вдосконалення навчально-виховного процесу.
Проведена перевірка показала, що навчальні плани і програми за І семестр з усіх предметів виконано. Вивчення навчального матеріалу було послідовним, з дотриманням кількості годин, визначених навчальними програмами на кожну тему. Записи у журналах відповідають навчальним програмам і поурочно-тематичному плануванню.
РЕКОМЕНДУЮ:

1. Вважати виконаними навчальні програми і плани з усіх предметів.

2. Вчителям при плануванні роботи на  ІІ семестр дотримуватися вимог навчальних програм, критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, інструктивно-методичних листів Міністерства освіти і науки України.
3. Заступнику директора забезпечити своєчасне надходження інформації до вчителів.
3.1.  Довести до відома всіх вчителів результати перевірки по виконанню програм .
3.2. Систематично контролювати виконання вчителями навчальних планів та програм.
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НВР Якубчак Лесю Миколаївну
Директор гімназії №6 «Берегиня»
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